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Ne | TIpoBepsiemast 3ananue Tun CJI0KHOCTH
KOMIETEeHIHS BOMpoca
1 TIK-3.3 Kaxnwbiii ¢aiin 10/12keH Ha3bIBATHCH... HU3KHIT
T1IK-6.2 1. 10 UMEHM OCHOBHOI'O METOJA B HEM
TIK-7.1 2. IO UMECHU KJIacca B HEM
[K-7.2 3. 10 UMEHH NepBOi OMOIHOTEKH B HEM
TIK-8.2 4. 1o UMEHHM Ha3BaHH MMaKeTa
2 | TIK-3.3 Yro BhIBEAET ITOT KOA? HU3KHHA
TIK-6.2 int a = 9;
TIK-7.1 switch (a) {
T1IK-7.2 case 0: System.out.print ("0");
TIK-8.2 case 5: System.out.print ("5"); break;
case 9: System.out.print ("9");
case 10: System.out.print ("10"); break;
default: System.out.print ("!M);
}
1.9
2. 10
3. Ommbka B Koze
4. 910!
5. 910
3 | [IK-3.3 Kakasi aHHOTaIMs HCIIOJIL3YETCsl IPH MepeonpeneeHud Meroaa’? HU3KHH
I1K-6.2 1. @Override
IIK-7.1 2. Override
IIK-7.2 3. @Redefine
I1K-8.2 4. Redefine
4 I1K-3.3 Yto 0011€T0 Yy BCEX 2JIEMEHTOB MaccuBa? HU3KHI
I1K-6.2 1. Ux na3Bauus
[IK-7.1 2. Ux aapec B mamsITu
I1K-7.2 3. Ux tun gaHHbBIX
I1K-8.2 4. Ux pazmep
5 | [IK-3.3 ITo kakoMy NpuHIMIY padoTaeT cTIK? HU3KUHI
I1K-6.2 1. CY
TIK-7.1 2. LIFO
TIK-7.2 3. FIFO
T1K-8.2 4. FILO
6 | IIK-3.3 Kakue uncia 6yayT BbIBeeHbI MOCJIe BBINOJIHEHHS UKJIA? cpemHuiA
TIK-6.2 for (int i = 10; i < 20; i += 2) {
TIK-7.1 if (1 > 15) break;
TIK-7.2 if (1 % 4 == 0) continue;
T1K-8.2 System.out.println (i);
}
1. 10
2. 12,14
3. 11,13,15
4. 10,12,14
5 14
7 | [IK-3.3 B xkakoM COCTOSIHMHU He MOKeT NpedbIBaTh MOTOK? cpenHui
T1K-6.2 1. TERMINATED
TIK-7.1 2. RUNNABLE
TIK-7.2 3. PAUSED
TIK-8.2 4. NEW
8 | IIK-3.3 Vector - peanu3auus untepgeiica: cpeaHUH
TIK-6.2 1. List
IK-7.1 2. Map
IK-7.2 3. System
T1K-8.2 4. Queue
9 | IIK-3.3 Kaxkmue pe:kxumbl oTkpbITHS (aiina cymecTByoT B Java? cpeaHUH
I1K-6.2 1. rws, rwd
TIK-7.1 2. 1, rw, rws, rwd
TIK-7.2 3. Lw,s, r+
TIK-8.2 4, r, W, S, r+, s+, w+
10 | IK-3.3 ITouemMy Heb3s1 HacIe10BaThCA OT KJacca string? cpemHui
T1IK-6.2 1. OH He sSBISIETCSA KIIACCOM
TIK-7.1 2. OH He uMeeT Teja




TIK-7.2 3. OHn 00bsBieH Kak final
TIK-8.2 4. Ot kiacca String MOXHO HacJIeJ0BATHCS
11 | IK-3.3 I'ne npaBuJILHO cO31aHA MPOCTAas MepeMeHHasn? cpenHui
I1K-6.2 1. int[] a;
IK-7.1 2. byte x =100000;
IK-7.2 3. char str ="ab’;
I1K-8.2 4. bool isDone = true;
5. float x = 23.3f;
12 | IIK-3.3 I'ne npaBubLHO co31aH MaccuB? cpenHui
[1K-6.2 1. intf[la=newint {1, 2, 3, 4, 5};
IK-7.1 2. inta=new int[] {1, 2, 3, 4, 5};
IIK-7.2 3. int[Ja=int[] {1, 2, 3, 4, 5};
[1K-8.2 4. intfla=newint[] {1, 2, 3, 4, 5};
5 inta[]=1,2,3,4,5;
13 | I[IK-3.3 Kakoii MeTo/1 IepeBoIUT MOTOK B PEKUM OKHIAHUS? cpemHuiA
I1K-6.2 1. pause()
IK-7.1 2. wait()
IIK-7.2 3. stop()
I1K-8.2 4. break()
14 | IIK-3.3 KakuM MeT0/10M MOKHO IepeBePHYTH CTPOKY? cpemHui
I1K-6.2 1. string.reverse();
IK-7.1 2. stringBuilder.reverse();
[K-7.2 3. string.return();
I1K-8.2 4. stringBuilder. return();
15 | TIK-3.3 B 4uem 31ech omuoka? cpemHui
I1K-6.2 int a, b;
IK-7.1 System.out.print ("Beeoure neproe umciyo: ");
I[1K-7.2 Scanner num = new Scanner (System.in);
TIK-8.2 a = num.nextFloat () ;
1. Ommubok HET
2. Bwmecro System.in Hazo HCHOIB30BATh System.out
3. inta, b - He0OXOAMMO 3aIUCHIBATH IO OTACIEHOCTH
4. Bwmecto nextFloat Hago ucmone3oBaTek nextint
16 | I1K-3.3 Kak Ha3piBaercsi mpouecc COXpaHeHUs] COCTOSIHMSI 00beKTa B | BBICOKHH
TIK-6.2 MOCJIEA0BATEILHOCTE 0alT?
TIK-7.1 OtBer:
TIK-7.2
T1K-8.2
17 | TIK-3.3 Yro BHIBENET JaHHASI PYHKIMA? BBICOKHH
TIK-6.2 public void test () {
T1IK-7.1 Integer il = Integer.valueOf (717);
TIK-7.2 Integer 12 = Integer.valueOf (717);
T1K-8.2 System.out.println (il == i2);
}
OrtBer:
18 | IK-3.3 Kakoii pe3yabTaT BoIBeieT BbI30B MeToa foo()? BBICOKHH
TIK-6.2 void foo () {
T1K-7.1 String m = "Hello";
TIK-7.2 System.out.print (m) ;
IK-8.2 bar (m) ;
System.out.print (m) ;
}
void bar (String m) {
m += " World!";
}
OrtBer:
19 | 1IK-3.3 BceraBbTe NpomyiieHHOE CJI0BO: BBICOKUI
[1K-6.2 HUckmouenus, mopoxieHHsle oT RuntimeException, sBisitoTcs u
[K-7.1 KOMITHJISITOp He TpeOyeT 00s3aTebHON HX 00paboTKH.
TIK-7.2 OrtBer:
T1K-8.2
20 | TIK-3.3 Yro BLIBEIET 3TOT KO BBICOKHH
TIK-6.2 int a = 9;
TIK-7.1 boolean isDone = false;
TIK-7.2 if (a $ 3 != 0 || !'isDone)
TIK-8.2 System.out.print ("T'oroso") ;

Ortser:







